





JBL oplyste, at der er enighed mellem de implicerede foreninger om oplægget for Nordhavnens udformning. Der indsendes ansøgning til kommunen om penge til udarbejdelse af et professionelt oplæg for at kunne søge fondsmidler. Fra Nordeafonden foreligger et forhåndstilsagn om betinget støtte forudsat ansøgningen indsendes inden 180701.

## 8. Vesthavnen – Information fra havn til borgere

Lokalrådet involverer sig i informative oplysninger på facebookside (oprettes - se andet sted) og på den eksisterende hjemmeside.

## 9. Rapport fra tovholdere

## 10. Valdemarsgades lysregulering og den manglende opmærksomhed fra administrationen, så forsinkelser er opstået på trods af, at det må have været indlysende, at tilpasset lysregulering skulle sættes op. - Rettidigt omhu!!

Lysreguleringen er nu koordineret. Parkeringen i Valdemarsgade drøftedes. Trafiktælling vil blive foretaget efter sommersæsonen for at opnå et objektivt og neutralt resultat.

Cyklebane fra Boulevarden til Slotstorvet skal drøftes på mødet i Byforum 180524.

## 11. Slotstorvets naturlige kørebane bør retableres. – Evt. med farvet asfalt, og de røde sten kan så benyttes på De Røde Løberes område. Eksempelvis ved Tyttes pølser, hvor der efter sigende mangler sten for færdiggørelse af området.

Det oplystes, at der er ikke mulighed for ændringer i de bestående kørebaneforhold, men en bedre skiltning kunne ønskes.

## 12. Facebook og vores hjemmeside –

RBL oplyste, at JOJ og han selv havde under søgt diverse forhold omkring Facebook.

Det konkluderedes, at Gruppen, som vi har i dag bliver erstattet med en Facebookside, som kan styres af Lokalrådet in solidum.

Facebooksiden er oprettet og alle bestyrelsesmedlemmer indsættes som administratorer.

I førte omgang vil RBL udsende diverse informationer til bestyrelsen, så alle kan orientere sig.

## 13. Eventuelt.

Den forståede eller misforståede opfattelse af brugen af PCorientering mellem bestyrelsesmøderne blev berørt og forklaret og taget til efterretning.

JBL fremlagde et forslag til forretningsorden for bestyrelsens generelle arbejde mellem og på bestyrelsesmøderne.



# Vordingborg By Lokalråd

	<p>Denne blev taget til efterretning og fremover sendes alle interne mails med CC. til de personer der ikke er aktive deltagere i de enkelte grupper, så alle har mulighed for at følge med i det interne arbejde der udføres i grupperne mellem bestyrelsesmøderne, <i>hvor beslutningerne træffes.</i></p> <p>Til verificering heraf tegnede JBL et orienteringsdiagram og forklarede funktionen.</p> <p>Flagdagen i juni 2019 berørtes og efter udsagn er der styr på tingene, selv om vi ikke har hørt noget officielt.</p> <p>En delegation på 3 personer er på vej til Estland.</p>	
2. Tovholderne i de enkelte obs.grupper; BY&BORG BANE & GÅRDPLADSEN DRL TURISME KUNST OG KULTUR ORE STRAND HAVNEN NORDHAVNEN TRAFIK BYFORUM	<b>JSF- JOJ- KH- GK- GK- JBL- JBL- JK-JBL-JM- RBL- JBL</b>	
3.		
4.		
5. Økonomi	Årets bidrag fra kommunen er indgået. Vi bør arbejde på et større bidrag, da 18.000 kroner ikke er tilstrækkeligt for at kunne afholde de møder vi rent faktisk skal afholde.	JM
6. Eventuelt		ALLE
7. Næste best. møde	<b>21. JUNI kl. 19.00 – på Bykontoret</b>	Alle

**EVENTUELLE AFBUD SKAL SKE TIL FORMANDEN SENEST 2 DAGE FØR MØDET –**

**Ordinære bestyrelsesmøder i 2018 – MØDETID.: kl. 18.58**

<del>April – 12</del>	Maj – 17	Juni – 21
Juli -	August -	September -
Oktober -	November-	December -